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アンケート調査結果 

調査日：2025 年２月 18日 

調査方法：別紙調査用紙によるアンケート方式 

調査対象：常食、全粥食、妊産婦食、分割常食、分割全粥食 

配布枚数：154 枚 

回答枚数：85枚  

回答率：67％（前年：63％） 

 

【食事全般について】 

1．主食の量はいかがですか？（n=85） 

 

2．適温で提供されていますか？（n=85） 
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3．おかずの味付けはいかがですか？（n=84） 

 

4．品数はいかがですか？（n＝85） 

 

5. 当院のお食事を、5 点満点で総合評価すると何点になりますか？

（n=83） 

常食・全粥食平均点：3.93 点 

妊産婦食平均点：4.60 点 
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【食事の好みについてお伺いいたします】 

1. 好きな麺料理は何ですか？ 

【全体】            回答数 171 

 

 

2．好きなうどんのメニューは何ですか？ 

【全体】              回答数 178 
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3．好きなそばのメニューは何ですか？ 

【全体】              回答数 138  

 

 

4．好きなスパゲティのメニューは何ですか？ 

【全体】              回答数 138 
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5．好きな中華麺のメニューは何ですか？ 

【全体】             回答数 185 

 

 

 

全体を通して 

 食事満足度の総合評価の結果は、昨年より 0.1 点程度上昇していました。これは以前の調査結

果からも人気の高かった麺料理を献立に取り入れたことが一因だと考えています。 

 今回はこの人気の高い麺料理について、種類や味付けなど詳細な嗜好についてお聞きしました。 

 本調査ではどの麺料理も人気が高くなっており、その中でも「中華麺」、「うどん」の人気は非

常に高いことがわかりました。 

 現在麺料理の提供は、主に有料の選択食での提供となっており、選択しない場合は 3 週間に 2

回のみの提供となっております。本調査より麺料理の人気が改めて確認できたため、これらの回

数の増加を検討しております。また、麺料理を献立に導入する際は、調査結果を参考に内容も検

討していきます。 

 今後も嗜好調査による患者様のご意見をもとに、より良い食事提供ができるよう努めてまいり

ます。調査にご協力いただきありがとうございました。 
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